

В лето – с книгой!

Сегодня большая дружная семья школьников в гостях в храме Книги. Библиотекари Лысюк Марина Владимировна и Курьшева Людмила Григорьевна привлекли ребят к разговору об экологии, о красоте и разнообразии природы, познакомили с выставкой полезных вещей, сделанных из казалось бы уже ненужных пластмассовых бутылок, старых музыкальных дисков, и т.д.; рассказали о новинках литературы, предложили книги для летнего чтения; провели викторину по страницам любимых произведений. Ребята вышли из стен библиотеки довольные и еще долго обсуждали услышанное по дороге домой. Хочется верить, что они еще не раз за лето прибегут сюда, чтобы сдать прочитанную и выбрать новую интересную книгу.

Лето – это пора отдыха, развлечений, ярких эмоций, но нужно помнить, что незабываемые впечатления мы можем получить, читая интересное произведение. Возьмите книгу с собой в оздоровительный лагерь, на турбазу, в путешествие. Найдите время ее прочитать и понять. Отдых с книгой будет и разнообразнее, интереснее, и полезнее!

Отличных вам каникул, ребята! Не забудьте взять с собой в лето КНИГУ!

Титова Л.М.,
учитель русского языка и литературы
ГБОУ СОШ № 21 г. Сызрани